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МЕЧТАЕТЕ ЛИ ЗА ГОРЕЩА МОРСКА ВАКАНЦИЯ? 

Избягайте от шума и навалицата на претъпканите комерсиал-
ни курорти. Изберете Лозенец! Дълъг и широк пясъчен плаж, 
лазурно и бистро море, живописни гледки към скалистия нос, 
чудесни възможности за сърф, кайт или просто релакс под 
плажния чадър, дълги и горещи морски дни, добри заведения и 
чудесна парти атмосфера.

Разположен в новата северна част на курорта, до “Ваканцион-
ното селище”, “Емберли” граничи с гора и река от задната си 
страна и е само на 3-4 минути пеша от широкия пясъчен плаж 
и всички атракции, ресторанти и барове на Лозенец. Наоколо 
се оформя хубав квартал с нови постройки, къщи и хотели, ко-
ето прави мястото приятно и в тон с модерния дизайн и реше-
ния на “Емберли”.

“Емберли” е старото име на Лозенец и в превод от турски оз-
начава сорт грозде, отглеждано по тези места в миналото. До 
преди няколко години Лозенец беше тихо селце на морското 
крайбрежие, което се напълваше с български туристи само 
през юли и август. В последно време мястото стана любимо 
на българските летовници живеещи в големите градове от въ-
трешността на страната, които намериха тук удоволствия и въз-
можности за почивка и релаксация, каквито рядко се срещат 
на други места. Откриха се множество нови луксозни хотели 
и чудесни ресторанти. Тук цари изключително приятелска ат-
мосфера навсякъде, където отидеш. Плажът е широк и с хубав 
златист пясък. Летните дни са горещи и дълги, а слънчевите дни 
са повече отколкото в местата и курортите разположени по-на 
север - нещо типично за южната част на българското Черно-
морие. Морската вода е топла и чиста, а в северния край на 
плажа е разположен красив нос с множество скали наоколо. 
Типично за района около Лозенец е наличието на множество 
малки и закътани плажове, където със своята половинка може-
те да прекарате романтично времето си необеспокоявани от 
други туристи. В Лозенец има и чудесни възможности за водни 
спортове - тук работят няколко изключително добри училища за 
сърф и кайт-сърф, а по-опитните могат да наемат джет или ка-
тамаран и да се насладят на неповторими морски усещания. 
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Типична черта на Лозенец са добрите ресторанти и барове със станалите емблематични “Бай дъ Уей” и плажният бар 
“Алкохол”, който беше домакин на първата изява на световно известният DJ Санди Ривера през лятото на 2006 г. И двете 
заведения са летният вариант на съименниците си в столицата, което гарантира приятно прекарване и добра парти-
атмосфера. В същото време Лозенец е запазил статута си на некомерсиален морски курорт със запазена природа и 
спокойствие, преимущества, които няма да намерите в никой от съседните курорти.
Разположен на около 60 км южно от Бургас, Лозенец е лесно и бързо достъпен по хубав асфалтов път и от там стига за 
около 40 минути с кола. След пускането на новата отсечка от магистралата Бургас-Карнобат времето за пътуване до 
София се съкрати и сега от Лозенец до столицата се стига за по-малко от 5 часа с кола, а до Пловдив за около 3 часа.







НАУЧИ НЕЩО НОВО
В сърф училището в северната част на плажа.

7
WWW.EMBERLI.COM



ПОЧУВСТВАЙ 
Красотата на чистата природа.

В непосредствена близост до Лозенец можете да откриете уединени кътчета с уникална красота и спиращи дъха 
гледки. 
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ЕМБЕРЛИ 

“Емберли” е луксозен апартаментен комплекс от затво-
рен тип разположен в Лозенец - най-бързо развиващия 
се курорт от некомерсиален тип на южното Черномо-
рие. Комплексът разполага с пълни екстри и ще бъде 
изграден до най-висок стандарт отговярящ на хотел 4 
звезди. Всички ваканционни апартаменти се предлагат в 
напълно завършен вид, с настилки, санитария и напълно 
оборудвани бани, боядисани стени - готови за обзавеж-
дане. Предлага се и опция за покупка на напълно обза-
веден апартмент. 

Разположен в новата северна част на курорта, до “Ва-
канционното селище”, “Емберли” граничи с гора и река 
от задната си страна и е само на 3-4 минути пеша от 
широкия пясъчен плаж и всички атракции, ресторанти и 
барове на Лозенец. Наоколо се оформя хубав квартал 
с нови постройки, къщи и хотели, което прави мястото 
приятно и в тон с модерния дизайн и решения на “Ем-
берли”.
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ЕКСТРИ, КОИТО
 МОЖЕТЕ ДА НАМЕРИТЕ

 В 4-ЗВЕЗДЕН ХОТЕЛ

• Рецепция работеща 24 ч. в денонощието.
• Охрана.

• Лоби с мека мебел и масички.
• Лоби бар сервиращ освежаващи напитки и леки храни.

• Мини-маркет магазин, предлагащ храни, напитки и 
козметика.

• Спортен център с модерно обзаведен 
фитнес и масажи.

• Салон за красота с маникюр, козметични и фризьорски 
   услуги.
• Стилен ресторант предлагащ средиземноморски 
специалитети, както и лакомства по местни рецепти.
• Октрит басейн за възрастни и за деца.
• Детска площадка с пясъчник и катерушки.
• Чудесни зелени площи и градина в комплекса.
• Множество паркоместа. Охраняем паркинг.
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ПЪРВИ ЕТАЖ
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ВТОРИ ЕТАЖ
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THIRD FLOOR
Third fl oor plan 
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ТРЕТИ ЕТАЖ
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ЧЕТВЪРТИ ЕТАЖ



Офис Бургас
Моб. телефон: 0888 799 789
Тел.: 056/ 828 449
Бургас 8000, ул. Булаир 9 

Офис София 
Моб. телефон: 088 70 070 70 
Тел.: 02/ 9 11 55 
София 1164, ул. Якубица 19, ет.5
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